"IMpoueHTbI".

3aKpernineHne 3HaAHUA yHallnuXxc4H rno
JAaHHOU TEME, pa3BnUTnNE J1OrmM4eCcKoro
MbILLJTEHUA YHALLUXCA, BOCINUTAHNE

CaMOCTOATEIIbHOCTWN, aKKYPaATHOCTN.



PaboTa no teme ypoka

1. Hanpgure:

30% ot 40:
5% ot 300:
120% ot 50:
9,8% ot 500:
K) 50% ot 3:

[) 20% ot 22,5:
N) 10% ot 34:
A) 25% ot 9,6:
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2. 3alOTHUTE MPOITYCKU:

3. BeimmonaUTE NENCTBUS:

(0,32-3,560,25+0,02)-3,2+321,6 = Q



_ Camoe rmyb6okoe o3epo B mupe. Ero HasbiBatoT "KeM4uy>XNHON"
Hallen nnaHeTbl, Tak Kak B HEM camMas YucTtas Boga. Ero rmybuHa
O BonbLIMX N ManbIX PeK, a BblTEKaeT NULLb
OOHa —

BogzesnaeT
Bnagaet

49
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3.4

1,5

15

2,4
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Bona Ha 3emrne.

X % noBepxHOCTM 3eMnun NoKpbITO Boaon. lNpecHasa Boaa
cocTtaBnsaeTr y % OT BCex BOAHbLIX 3anacos. t % BCeW NpecHOU
BOAbl HaxoauTcsl B o3epe bawnkan. m % Bcen npecHowu BOAbI
COOEPXKUTCA B NneAHMNKaxX APKTUKN N AHTaApKTUAObL.

X=(0,04+9,96)*6,7=
Y=1,5*4-0,5*8=
t=(5-0,25)*(2,16+1,84)=
m=2,3*3*(9+0,2*5)=




[1lpasgHn4YHaa pacnpogaxa.
LleHbl cHmxeHbl Ha 10%




3aaayaNe1.

N3 oBca nony4vaetcsa 40% Myku. CKOMbKO MYKM
nony4utcsa n3 26,51 osca?
3apadaNe2.

3acesann 65% nong, 4YTo coctasnaeT 325ra.
Hangute nnowaab BCEro nons.

3anayaNe3.

B ctapwunx knaccax 120 yyawmxca. N3 Hux 102
yyeHuKa pabdbotanu netom Ha doepme. CKOmMbKo
MPOLEHTOB y4alLUXCs CTapLmX Knaccos paboTtanu
NneTom Ha oepme?



